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Retrospectiva BMW Motorsport SIM Racing în 2020 – un 

prim sezon cu multă acţiune, inclusiv "made in Romania" 

• 2020 a fost primul an în care BMW Motorsport SIM Racing a fost un 

pilon independent, egal în program. 

• Accent pe cupele monomarcă BMW SIM şi succesele piloţilor 

oficiali BMW şi ale maşinilor de curse BMW virtuale. 

În România, BMW a dezvoltat un parteneriat puternic cu Racing 

League România, un campionat care a atras audienţe de zeci de mii 

de participanţi, sute de concurenţi înscrişi şi a adus în prim-plan 

două modele emblematice BMW. Florin Mergea a reprezentat 

România cu o invitaţie VIP la DTM Esport Championship.  

• Finalele BMW SIM Cup şi prezentarea programului amplu BMW 

Motorsport SIM Racing 2021 în cadrul BMW SIM Live din 5 

decembrie. Link către streamul YouTube: https://b.mw/sim_live. 

 

Bucureşti/München. Sezonul 2020 a fost primul în care BMW Motorsport a 

stabilit sim racing ca un pilon independent, egal în programul său de 

curse. Accentul a fost pus pe cupele monomarcă BMW digitale - BMW SIM 

120 Cup şi BMW SIM M2 CS Racing Cup - cu un platou de concurs de top, 

dar maşinile BMW şi piloţii oficiali BMW s-au bucurat şi de numeroase 

succese la renumitele evenimente de sim racing din afara acestor cupe. Şi 

în România fenomenul sim racuing a cunoscut o dezvoltare rapidă cu BMW 

alături. 

 

"Echipe de top, piloţi de top şi grile de start complete. Răspunsul la cele două cupe 

BMW SIM pe care le-am creat în colaborare cu iRacing şi rFactor2 în primul nostru 

an a fost impresionant", a declarat Rudolf Dittrich, directorul BMW Motorsport SIM 

Racing. "Cei mai buni sim raceri din lume au concurat în ambele cupe monomarcă şi 

au avut evoluţii fantastice. Puteţi vedea cât de serios au luat competiţia prin 

impresionanta listă de start din finala BMW SIM Live. Noi, împreună cu comunitatea, 

aşteptăm cu nerăbdare cursele finale spectaculoase." 

BMW SIM 120 Cup 

În BMW SIM 120 Cup de pe platforma de simulare iRacing, mai mult de 2.000 de 
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piloţi din întreaga lume au concurat în cele şase curse ale sezonului la Daytona, 

Sebring, Nürburgring, Spa-Francorchamps, Road Atlanta şi Interlagos. Recompensa 

pentru fiecare victorie a fost de 2.400 de dolari, în timp ce echipa clasată pe locul doi 

a primit 1.200 de dolari. Piloţii de pe locul trei au împărţit 600 de dolari. În finală sunt 

în joc alte premii financiare de peste 27.000 de dolari. 

Echipe care s-au calificat pentru BMW SIM Live 

Maximilian Benecke / Maximilian Wenig - Team Redline 

Josh Rogers / Mitchell deJong - Coanda Simsport 

Laurin Heinrich / Alexander Voß - BS+COMPETITION 

Agustín Canapino / Sami-Matti Trogen - Williams Esports 

Tuomas Tähtelä / Valtteri Alander - KOVA Esports 

Sebastian Job / Graham Carroll - Red Bull Racing Esports 

BMW SIM M2 CS Racing Cup 

În cea de-a doua cupă monomarcă BMW, cei mai buni sim raceri au mers cap la cap 

pe platforma rFactor2 în versiunea BMW M2 CS Racing virtuală pe legendarul 

Nürburgring. Cele mai multe curse au fost pe Nordschleife, într-o varietate de 

condiţii. Cu soare, ploaie sau întuneric: doar adevăraţii specialişti ai "Infernului Verde" 

s-au descurcat acolo. Cei mai buni dintre ei vor participa acum la finala BMW SIM 

Live, unde vor lupta pentru un fond total de premii de 3.500 de euro. 

Piloţi care s-au calificat pentru BMW SIM Live: 

Michal Smidl - Varga Sim Racing 

Risto Kappet - R8G Esports 

Nikodem Wisniewski - Williams Esports 

Erhan Jajovski - R8G Esports 

Zbigniew Siara - Buttler-Pal Motorsport 

Peyo Peev - HM Engineering 

Jakub Brzezinski - Williams Esports 

Yuri Kastorp - R8G Esports 

Hany Alsabti - R8G Esports 

Joonas Ravio – Zansho Simsport 

Alte succese în sim racing pentru maşinile şi piloţii BMW 

"În afară de propriile cupe BMW SIM, anul acesta am văzut un impuls extraordinar în 
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sim racing, în parte datorită pandemiei, care a generat noi serii de curse într-o 

succesiune foarte rapidă", a spus Dittrich. "Maşinile BMW şi piloţii BMW au obţinut 

numeroase victorii şi titluri pe diferite platforme de simulare. A fost deosebit de 

interesant să vedem cu câtă pasiune şi ambiţie s-au implicat mulţi piloţi oficiali BMW 

în sim racing. Iar unii dintre ei au fost recompensaţi cu victorii de prestigiu. Mi-ar 

plăcea să continua această tendinţă şi în 2021." 

Unul dintre marii câştigători din rândurile piloţilor oficiali BMW a fost Bruno Spengler 

(Canada). A câştigat două titluri pe platforma iRacing. În primul rând, cu BMW M8 

GTE virtual, a câştigat IMSA iRacing Pro Series, înfiinţat de seria IMSA în timpul 

pauzei forţate de la cursele din lumea reală. Pe lângă Spengler, mulţi alţi piloţi IMSA 

obişnuiţi au concurat în competiţie, inclusiv reprezentanţii BMW Nick Catsburg 

(Olanda), Philipp Eng (Austria), Jesse Krohn (Finlanda), John Edwards, Connor De 

Phillippi şi Robby Foley (toţi SUA). În toamnă, Spengler a câştigat şi titlul din Digital 

Nürburgring Endurance Series powered by VCO, împreună cu echipa BMW Bank şi 

coechipierii Kay Kaschube şi Nils Koch (ambii Germania), la volanul BMW Z4 GT3. 

Toate cursele din serie au avut loc pe varianta Nordschleife de la Nürburgring. 

De asemenea, în modelul BMW Z4 GT3 virtual, Eng şi colegii săi din Team BS + 

COMPETITION, Laurin Heinrich şi Alexander Voß (ambii Germania), au sărbătorit 

victoria generală în iRacing 24h Nürburgring. Pilotul BMW i Andretti Motorsport, 

Maximilian Günther (Germania), a câştigat titlul Pro în "The RACE All-Star Cup" pe 

platforma rFactor 2 şi a performat foarte bine şi în "ABB Formula E Race at Home 

Challenge2, cu câteva victorii în cursă. În acea competiţie, pilotul echipei Redline, 

Kevin Siggy (Slovenia), aflat la comenzile BMW iFE.20 virtual, a câştigat titlul sim 

racerilor, care i-a oferit şi un loc la startul finalei din BMW SIM M2 CS Racing Cup la 

BMW SIM Live. Cel de-al 12-lea şi ultimul loc pe lista de start pentru aceste finale a 

revenit lui Cem Bölükbasi (Turcia) pentru victoria sa în evenimentul sim racing 

organizat de Jochen Schweizer. Bölükbasi, Siggy şi Heinrich şi-au unit forţele cu 

Coque Lopez (Spania) pentru a forma BMW Motorsport SIM Racing Team pentru 

V10 R-League pe platforma Assetto Corsa şi s-au bucurat de mai multe succese 

împotriva competiţiei redutabile din sezonul inaugural al competiţiei pe echipe. 

Anul acesta, şi DTM a organizat un campionat digital. Titlul pe echipe în DTM 

Esports Championship, desfăşurat pe platforma RaceRoom, a revenit echipajului 

condus de căpitanul şi pilotul BMW în DTM Sheldon van der Linde (Africa de Sud). 
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Timo Glock (Germania) şi Lucas Auer (Austria) au fost şi ei în acţiune în BMW M4 

DTM virtual ca reprezentanţi ai piloţilor de curse profesionişti. Titlul sim racerilor i-a 

revenit lui Moritz Löhner (Germania), care, ca membru al echipei lui Sheldon van der 

Linde, a concurat şi el cu un BMW M4 DTM. 

Racing League România şi o reprezentare internaţională 

Racing League România a construit o comunitate valoroasă de pasionaţi. BMW a 

jucat un rol important în susţinerea celor două sezoane din acest an. Colaborarea s-a 

bucurat şi de recunoaşterea Bucharest Gaming Week, cu mai multe curse speciale 

organizate în jurul acestor evenimente. 

Transmisiile live pe YouTube, pe canalul competiţiei, şi pe Facebook, pe pagina 

BMW România, au atras audienţe de zeci de mii de persoane. Cele două sezoane s-

au bucurat de un interes deosebit, cu peste o sută de participanţi înscrişi. 

Racing League România a adus în prim-plan în 2020 două modele emblematice 

BMW: BMW M3 E30 şi BMW M3 GT3 E92, unele din cele mai de succes 

automobile sport din istoria mărcii. Ultima cursă specială a 2020 a însemnat un alt 

moment deosebit, cu BMW M1 Procar debutând în cursele virtuale organizate de 

Racing League România. 

Mai multe detalii despre Racing League România aici sau pe site-ul de presă, 

căutând "Racing League Romania": 

https://www.bmw.ro/ro/topics/evenimente/racing-league-romania/bmw-esports-

s6.html  

Un alt moment important al implicării şi susţinerii fenomenului sim racing românesc 

de către BMW în 2020 a fost invitaţia pe care jucătorul de tenis Florin Mergea a 

primit-o de a participa la DTM Esports Championship. Florin a fost pe circuitul virtual 

de la Spa alături de unii din cei mai buni piloţi DTM, dar şi unii din cei mai buni sim 

racers ai momentului. "Fiind o platformă nouă, a trebuit să muncesc mult și până la 

urmă am reușit să mă apropii faţă de cei mai buni timpi. Din punctul meu de vedere a 

fost extraordinar, considerând experienţa mea limitată. La finalul celor două curse am 

reușit un loc al 17-lea și un loc al 18-lea din 23 de piloți pe grila de start, un succes 

pentru nivelul competiţiei şi experienţa mea", povesteşte Florin. 

https://www.bmw.ro/ro/topics/evenimente/racing-league-romania/bmw-esports-s6.html
https://www.bmw.ro/ro/topics/evenimente/racing-league-romania/bmw-esports-s6.html
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BMW SIM Live la 5 decembrie 2020 

BMW SIM Live 2020, care va fi difuzat la 5 decembrie, de la ora României 17.00, 

printr-un stream live pe canalele BMW Motorsport şi BMW Esports, va include 

ultimele curse în BMW SIM 120 Cup şi BMW SIM M2 CS Racing Cup. Când 

câştigătorii de curse ale sezonului se reunesc, ei vor concura pentru un fond total de 

premiere de peste 25.000 de euro. 

BMW Motorsport SIM Racing va folosi cadrul evenimentului pentru a-şi prezenta 

programul extins pentru sezonul viitor. Acest lucru va fi extins în mod semnificativ în 

multe domenii, pentru a recompensa pe deplin impulsul sectorului de curse digitale 

care se dezvoltă rapid. Planurile includ competiţii de cupe monomarcă, dezvoltări 

hardware şi colaborări. În cadrul BMW SIM Live 2020, BMW Motorsport SIM Racing 

va prezenta mai multe premiere mondiale spectaculoase. 

Link spre streamul YouTube: https://b.mw/sim_live. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţie a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 15 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2019, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile şi 

peste 175.000 de motociclete. În anul fiscal 2019, profitul brut a fost de 7,118 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 104,210 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2019, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 126.016 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

https://b.mw/sim_live
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmwromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.bmw.ro/
http://www.facebook.com/BMW.Romania
http://twitter.com/bmwromania
http://www.youtube.com/bmwgroupromania
http://www.instagram.com/bmwromania
http://www.linkedin.com/company/bmwromania
https://press.bmwgroup.com/romania

